

Начал работу оргкомитет

Прошло первое заседание организационного комитета по подготовке празднования 60-летия Евгении Янищиз. Руководил им заместитель председателя райисполкома И. Н. Богатко.

Известно, что этот год объявлен на Пинщине годом Евгении Янищиз. Существует и работает специальная программа мероприятий, приуроченных к этому событию.

Дело, на первый взгляд, за малым – организовать и привести ближе к юбилейной дате – 20 ноября – единый праздник. Значимый, запоминающийся, с приглашением гостей из области и республики. Над этим сейчас и трудится оргкомитет.

На первом заседании наметились основные ориентиры подготовки.

Планируется начать праздник с посещения районной библиотеки, которая носит имя поэтессы. Центральным событием станет театрализованный праздник поэзии «Каб застакца ў нязменнай любові к табе» в деревне Велесница, родине Евгении Янищиз. Гости посетят также школу, в которой она

училась, и, конечно, музей.

Все объекты будут приведены в порядок, а также подготовлены новые информационные и видеоматериалы. Готовятся презентации, в частности, специального выпуска журнала «Неман».

Есть необходимость издать англоязычный, а также на других языках, сборник литературного наследия Евгении Янищиз. Как говорит создатель, а ныне и руководитель музея в Поречской школе Антонина Сидорук, спрос на это есть.

Замечательной посчитали члены оргкомитета и идею присвоить Поречской школе имя поэтессы.

Оргкомитет получил персональные задания конкретизировать запланированное и просчитать расходы.

Следующее заседание назначено на начало сентября. Пройдет оно в Поречской БШ. Людмила КВИТИНСКАЯ.

Полес. пр. - 2008. - 20 авг.